



В Котовске завершено расследование уголовного дела о применении насилия в отношении сотрудника полиции

Тамбовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием установлено, что вечером 15 июля 2023 года сотрудники ДПС, патрулировавшие улицы города Котовска, увидели идущего по проезжей части мужчину, находящегося в состоянии алкогольного опьянения и пытавшегося причинить вред проезжающим автомобилям. С целью пресечения противоправных действий фигуранта сотрудники полиции вышли из служебного автомобиля. В этот момент мужчина подбежал к ним и нанес одному из них удар кулаком по голове.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, позволившая направить уголовное дело в суд для рассмотрения по существу.

12 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1823816>